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Ημερίδα για τις μαθητικές προσκυνηματικές 
περιηγήσεις στην Πάφο
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Το πρόγραμμα των μαθητικών Προσκυνηματικών Περιηγήσεων 
που οργανώνουν το αντίστοιχο γραφείο της Εκκλησίας της 
Κύπρου και το Υπουργείο Παιδείας, έχει κατά την φετινή 
σχολική χρονιά ως θέμα τους αγωνιστές και τα μνημεία του 
αγώνα της ΕΟΚΑ. Το θέμα έχει επιλεγεί λόγω των 70χρονων 
από την έναρξη του αγώνα.

Σε αυτά τα πλαίσια πραγματοποιήθηκε σήμερα στο Λύκειο Αγίου Νεοφύτου Πάφου 
ημερίδα παρουσίασης εργασιών του προγράμματος, στην παρουσία του προέδρου 
του Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Κύπρου, 
Επισκόπου Μεσαορίας Γρηγόριου
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και του συντονιστή του προγράμματος, εκπαιδευτικού Ιωάννη Παπανίκα.

Σε χαιρετισμό του ο Επίσκοπος Μεσαορίας τόνισε ότι ο συνδυασμός των 
προσκυνηματικών και πολιτιστικών περιηγήσεων με το ιστορικό γεγονός του 
αγώνα του ’55-’59 προσφέρει την ευκαιρία επαναβεβαίωσης του αγνού αγώνα των 
Κυπρίων να ζήσουν ελεύθεροι στη γη των πατέρων τους.

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα τόνισε ο Επίσκοπος Μεσαορίας Γρηγόριος συνεχίζεται 
για ένατη χρονιά με την αγαστή συνεργασία της Εκκλησίας της Κύπρου και του 
Υπουργείου Παιδείας. Βασική μας έγνοια κατά την φετινή θεματική του 
προγράμματος, τόνισε, είναι να μην επιτρέψουμε να ξεχαστεί η θυσία των ηρώων, 
αλλά να την κρατήσουμε ως φάρο στις προκλήσεις του σήμερα και του αύριο.

Έτσι, τα σχολεία ανά επαρχία, είπε, επέλεξαν αγωνιστές ή μνημεία συγκεκριμένων 
περιοχών και κλήθηκαν να διερευνήσουν και να επεξεργαστούν τα στοιχεία και τις 
πληροφορίες.



Κατά την εκδήλωση στο Λύκειο Αγίου Νεοφύτου Πάφου παρουσιάστηκαν οι 
εργασίες των μαθητών της Πάφου, την ποιότητα των οποίων εξήρε ο πρόεδρος 
του Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Κύπρου.

Η ημερίδα στην Πάφο ακολούθησε αντίστοιχες ημερίδες σε Λεμεσό, Λευκωσία και 
Λάρνακα, ενώ το πρόγραμμα ολοκληρώνεται αύριο, Τετάρτη, με αντίστοιχη 
ημερίδα στο Γυμνάσιο Κοκκινοχωριών Πάνου Ιωάννου για την ελεύθερη 
Αμμόχωστο.
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